
SCHLAFEN
S P E Z I A L

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in haus-
haltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch. 
Größen, Farben und Dessins.

SCHLAFEN
S P E Z I A L

POLSTERBETT  
Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Bezug Cord blaugrau, Füße Metall 
mattschwarz, bestehend aus: Kopfteil gepolstert, XL-Bettkasten 
mit Belüftung, Lattenrahmen mit Gasdruckfeder, 2x Taschen
federkernmatratze Härte 3 und 4, ohne Dekokissen   
40129131

H_ON_Schlafen-25_S01

NR.
BEIM PREIS1

M
eh

r u
nt

er
 w

w
w

.h
oe

ffn
er

.d
e/

au
sz

ei
ch

nu
ng

en

Polsterbett

999.- **
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2
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, Füsse Eiche dunkel geräuchert, bestehend aus: Kopfteil glatt, Höhe ca. 100 cm,  
Kaltschaumtopper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit Kombikern Härte 2/3 in 1 Bezug, 2x Unterbau mit Bonnellfederkern und durchgehender Husse, 
ohne Dekokissen  40129404  Gegen Mehrpreis:  Dekokissen, Beimöbel

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

 „Wohnen wie ich.  
Außergewöhnliches Design –  
super gemütlich!“ 

H_ON_Schlafen_S02

Boxspringbett
1299.- **
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3
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grün, Füße Metall schwarz, bestehend aus: Kopfteil mit Geflecht, Höhe ca. 123 cm, Viscoschaumtopper  
durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen in 1 Bezug, Härte 3/4, 2 x Unterbau mit Tonnentaschenfederkern, ohne Dekokissen  40129411

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff thyme, bestehend aus: Kopfteil mit umlaufender Biese, Höhe ca. 132 cm, Latextopper durchgehend, 2 x 
Tonnentaschenfederkern-Matratzen, Härte 3/4, 2 x Space-Unterbox mit Taschenfederkern und Bettkasten, ohne Dekokissen  40129412  

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbox

H_ON_Schlafen_S03

Boxspringbett

1999.- **

Boxspringbett
1699.- **
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4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Zur Auswahl stehen 5 Massivholz-Kopfteile  
und 1 gepolstertes Kunstleder-Kopfteil.

3 Schubvarianten zur Wahl:

Wählen Sie die Größe Ihres Grundgestells und kombinieren Sie es nach Belieben mit ...

Rund oder eckig – 3 Fußvarianten:

Die passenden Nachtkonsolen:

Blende Blende

Kopfteil + Füße...140 cm - 200 cm

3 Kunstleder-Farben:3 Massivholz-Varianten:

Buche natur 
weiß

Buche natur 
lackiert

Wildeiche 
geölt

1. 
Grundgestell

2. 
Kopfteil

4. 
A-usstattung

5.
Material

Ihr
Traumbett

3. 
Füße

Timber 

BETTGESTELL Liegefläche ca. 140 x 200 cm, Wildeiche massiv, 
Kopfteil mit kleinen Ziersprossen, Füße eckig, ohne Deko­
kissen  11120401  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

BETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Kernbuche natur geölt, 
ohne Dekokissen  13125892  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

BETTGESTELL Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Wildeiche massiv natur gebürstet u. geölt, Kopfteilkissen 
Kunstleder casual carbon, ohne Dekokissen  13126741  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

MASSIV
HOLZ

MASSIV
HOLZ

MASSIV
HOLZ

H_ON_Schlafen_S04

Bettgestell
699.- **

Bettgestell
1499.- **
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5
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

BETTGESTELL Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Akazie vintage grey, Kopfteilpolster Kunstleder 
casual carbon, ohne Dekokissen  12125729  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

BETTGESTELL Liegefläche ca. 160 x 200 cm, Buche 
massiv weiß lackiert, 4 große Schübe, Kopfteil mit 
Quersprossen, ohne Dekokissen  11120398 

cm, Wildeiche massiv, 
Kopfteil mit kleinen Ziersprossen, Füße eckig, ohne Deko­

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

MASSIV
HOLZ

MASSIV
HOLZ

Timber Timber 

H_ON_Schlafen_S05

Bettgestell
1299.- **

Bettgestell
499.- **

Bettgestell
899.- **
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OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

MASSIV
HOLZ

6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

BETTANLAGE Wildeiche massiv, Absetzung Spaltholz, Kufenfüße Alu Lack Eisenglimmer, bestehend aus: Doppelbett Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkonsole, je 
1 Schub, ohne Dekokissen  13101427  Gegen Mehrpreis: Aufsatzpaneele, Beimöbel  DREHTÜRENSCHRANK 5-trg., Front/Korpus Wildeiche massiv, Mitteltüren Color-Glas 
graphit mit Kristallmotiv, Querriegel mit Spaltholz, B/T ca. 249x 57 cm, 222 cm hoch  13101428  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

BETTANLAGE Lack fango/Kristallbuche massiv, Füße Lack titan, bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2x Hängekonsole mit 1 Schub,  
ohne Dekokissen  40101479  Gegen Mehrpreis: Aufsatzpaneele mit Glasboden, Beimöbel  DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Lack fango, Außentüren Kristallbuche  
massiv, Griffe titan, B/T ca. 298 x 62cm, 222 cm hoch  40101250

EIN TRAUM 
VON NATUR

MASSIV
HOLZ

01 RENFORCÈ-BETTWÄSCHE  
„Streifen“ 100% Baumwolle 
(GOTS), mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840945

02 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE 
„Moos“ 100% Baumwolle (GOTS), 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841345

03 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE  
„Blume“ 100% Baumwolle (GOTS), 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840954

H_ON_Schlafen_S06

Bettanlage
1699.- **

Bettanlage
1999.- **

Drehtürenschrank
2799.- **

Drehtürenschrank
2999.- **

 25.-
01 Bettwäsche

**  39.-
02 Bettwäsche

**  39.-
03 Bettwäsche

**
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7
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

BETTANLAGE Kanadische Erle massiv natur, Akzente Erle Lamelle massiv, bestehend aus: Doppelbett mit Holzkopfteil, Polsteraufsatz in Stoff 
dunkelbraun, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkonsole in Schwebeoptik, je 1 Schub, Front Mattglas cubanit, ohne Dekokissen  40100547  Gegen 
Mehrpreis: Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung  DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Kanadische Erle massiv, natur Akzente Erle Lamelle massiv, Außen-
türen Front Mattglas cubanit, B/T ca. 301 x 62 cm, 223 cm hoch  40100548  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

BETTANLAGE Europäische Wildeiche massiv soft gebürstet, bestehend aus: Doppelbett Applikation Hirnholz Furnier im Kopfteil, Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
2x Nachtkonsole mit Sockel, Schubkastenfront Mattglas cubanit, ohne Dekokissen  40101480  Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung  
DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet, Front Außentüren mit Hirnholz-Furnier-Applikation, Mitteltüren mit Absetzung Matt-
glas Cubanit, Innenkorpus Erle, B/T ca. 302 x 62 cm, 223 cm hoch  40101481  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

MASSIV
HOLZ

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

MASSIV
HOLZ

04 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE 
„Kreise“ 100% Baumwolle (GOTS), 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840952

05 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE 
„Blätter“ 100% Baumwolle (GOTS), 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840949

06 MAKOSATIN-BETTWÄSCHE  
„Floral“ 100% Baumwolle (GOTS), 
mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  12844400

H_ON_Schlafen_S07

Bettanlage
1799.- **

Bettanlage
2999.- **

Drehtürenschrank
2899.- **

Drehtürenschrank
1899.- **

 39.-
04 Bettwäsche

**  39.-
05 Bettwäsche

**  39.-
06 Bettwäsche

**
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8
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Ihre Idee.  
Ihr Schrank. 
Maßgefertigt. Individuell. Höffner.

Millimetergenau  

planbar

H_ON_Schlafen_S08
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9
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Ob Dachschräge, enge Nische oder kom-
plette Einrichtungsplanung – Möbelwerke bie-
tet die ideale Lösung. Bestimmen Sie Maße, 
Ausstattung und Design individuell nach 
Ihren Wünschen. Unser Versprechen: Alle 
Produkte der Höffner Möbelwerke haben eine 
erstklassige Qualität mit 5 Jahren Garantie.

Ihr perfektes Möbel 
nach Maß

5 Jahre Garantie  
für ein langes Möbelleben

5

Kostenlose Lieferung + Montage
Ihrer maßgefertigten Möbel

Individuelle Maßanfertigung 
per Konfigurator

Drehtüren-
schrank

Schwebetüren-
schrank

Dachschräge 
links

Dachschräge 
rechts

Eckschrank Aufsatzschrank Dachschräge 
hinten

Schreiner- 
Qualität
made in 
Germany.

Individuelle  
Farbauswahl

mit R AL-Farben

Kurze
Lieferzeit!

Einfach online
planbar

H_ON_Schlafen_S09
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10
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.H_ON_Schlafen_S10

Polsterbett

1999.- **
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11
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

POLSTERBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff Leatherlook taupe, 
bestehend aus: Kopfteil mit seitlichem Keder, 2x Tonnen-Taschenfederkern-
Matratze, 2x Federholzrahmen mit Gasdruckfeder, großer belüfteter Bettkasten 
mit innenliegendem Boxspringaufbau, Härte 2/3, ohne Dekokissen  40125083

H_ON_Schlafen_S11
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12
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

SCHLAF WEITERGEDACHT

BETTEN
KOLLEKTION

SOFT
Ein kuschelig weiches Liegegefühl  
mit körpergerechter, sanfter Unterstützung

MEDIUM
Ein mittelweiches Liegegefühl für  
die perfekte Balance aus Komfort und Unterstützung

MEDIUM FIRM
Ein mittelfestes Liegegefühl mit extra viel Bewegungs-
freiheit und angenehmer Körperunterstützung

MEDIUM FIRM HYBRID
Ein mittelfestes Liegegefühl mit der Dynamik von  
Taschenfedern und angenehmer Körperunterstützung

FIRM
Ein festes Liegegefühl mit  
punktgenauer Anpassung und Körperunterstützung

DIE NEUE TEMPUR PRO® COOLQUILT

20% MEHR
DRUCKENTLASTUNG

DAS  ANPASSUNGSFÄHIGSTE

DIE ZUKUNFT DES SCHLAFENS BEGINNT JETZT

TEMPUR ALLER ZEITEN

MIT

QuickRefresh™️ 
Bezug

Der QuickRefresh™️ 
Bezug lässt sich  
mühelos abnehmen 
und bei 40  °C wa-
schen. Sie müssen 
die Matratze dafür 
nicht anheben. 

SmartCool™  
Technologie

Der neue CoolQuilt 
Bezug mit Smart-
Cool™️ Technologie 
fühlt sich erfrischend 
kühl an und hilft, 
überschüssige Wär-
me zu absorbieren.

Wählen Sie aus fünf Liegegefühlen und zwei 
Matratzenhöhen Ihre perfekte TEMPUR PRO®  
CoolQuilt Matratze.

H_ON_Schlafen_S12

in Deutschland25×
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13
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 26.08.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Die neue TEMPUR PRO® – Hergestellt aus dem völlig neu 
entwickeltem TEMPUR® Advanced Material, entlastet Ihren 
Körper um 20 % mehr, absorbiert mehr Bewegungen und 
passt sich besser als je zuvor an Ihren Körper an.

QuickRefresh™️  
Bezug

SmartCool™  
Technologie

TEMPUR PRO® CoolQuilt  40140511

Höhe: 23 cm, Bezug: 50% Polyethylen,  
48% Polyester, 2% Elastan  999,-**

TEMPUR PRO® Plus CoolQuilt  40140533

Höhe: 27 cm, Bezug: 50% Polyethylen,  
48% Polyester, 2% Elastan  1299,-**

STANDARDGRÖSSEN ZUM SPITZENPREIS  
preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm und 100 x 200 cm in Härtegrad 2-4 Z)

H_ON_Schlafen_S13

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Matratze

   999,-  **
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